

В Мурыгино прошел субботник



13 июля в пгт Мурыгино состоялся субботник в бору.

Неравнодушные жители прибрали весь мусор, привели в порядок бочки, а после этого переместились на бульвар и прибрали мусор и там. Также запланировали окосить траву между тополями.

Спасибо всем гражданам, которые присоединились: сотрудникам Мурыгинского центра культуры и досуга, депутатам Думы и работникам администрации Мурыгинского городского поселения, Совету ветеранов и многим-многим другим!

Уважаемые жители, увозите мусор с собой в контейнеры, не оставляйте в бору и на бульваре!